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“Ganar el Perú para Cristo haciendo de cada miembro de la Iglesia un Líder”

“NAVIDAD V”

I. INTRODUCCIÓN

Hay personas que piensan que el Señor Jesús fue solamente un buen hombre o un profeta, hoy veremos por qué es que esa opinión es errada. Además al recorrer la Biblia podremos comprender la razón de la celebración de la Navidad, y celebrarla con un corazón preparado, dispuesto a darle adoración a Jesucristo.

II. PROFECÍAS ACERCA DEL NACIMIENTO

Al leer y estudiar la Biblia descubrimos que a pesar de que el ser humano, a partir de la caída de Adán y Eva vivió siempre ofendiendo a Dios, Él nunca le olvidó, ni le abandonó. Dios siempre ha buscado al ser humano, motivado por su gran amor, su misericordia y compasión; nos ha buscado aun individualmente, uno por uno.

Dios habló a los profetas para que hicieran conocer a su pueblo los planes que Él tenía, los profetas a su vez, escribieron dichas profecías. Veamos algunas de las profecías mesiánicas, llamadas así porque hablan del Mesías prometido:

1. Génesis 3:14-15 

Dios mismo había dicho que un ser humano nacido de mujer vencería a Satanás, le aplastaría la cabeza.

En el evangelio de Lucas encontramos el cumplimiento de esta profecía.
Lucas 1:26-38

Jesús, como lo había dicho Dios, no tuvo padre humano.

2. Isaías 7:14 

Como hemos leído en el evangelio de Lucas, María estaba comprometida en matrimonio, es decir, no estaba casada todavía, por lo que era virgen cuando el ángel le anunció los planes de Dios para con ella. Inmediatamente después de su consentimiento, el nuevo ser fue engendrado en su vientre, como había dicho Dios por medio del profeta Isaías.

La virgen embarazada era una señal de Dios de la venida del Mesías. Emanuel significa “Dios con nosotros”. Jesús el Hijo de Dios vendría al mundo a morar, a vivir en medio nuestro.

3. Isaías 9:6-7 

Nos habla de un niño muy particular, un niño que nos es dado por Dios, a la humanidad. El niño (Mesías) es Rey con cualidades de líder y guía. Los títulos nos dan a conocer las virtudes de este rey inigualable.
Cuando los judíos leían esta profecía, imaginaban un líder político que los librara de Roma y de otros enemigos de Israel.

4. Miqueas 5:2 

La ciudad en que nacería el Mesías había sido escogida por Dios, y la da a conocer por medio del profeta siete siglos antes de que ocurriera.

Belén significa “Casa de Pan”. Jesús dijo: “Yo soy el pan de vida” (Juan 6:35).

Lucas 2:1-7
Esta profecía se cumplió en el lugar indicado por un decreto del emperador romano, que nada conocía del Dios de Israel.

Llegado el tiempo Kairos, que significa “tiempo de Dios”, se cumplieron las profecías que hemos visto. Dios es fiel a su palabra, siempre se ha cumplido y se cumplirá lo que Él ha dicho.

¿POR QUÉ NACIÓ JESÚS?

1. Redención del ser humano

Génesis 3:14-15 

Romanos 8:1-4

Cuando Adán y Eva pecaron se hicieron esclavos del pecado, estaban sin escapatoria bajo la ley del pecado y de la muerte. No había forma de salir de esa condición, quedando en esa condición no sólo ellos sino todos sus descendientes.

Los que están en Jesucristo han sido liberados, porque Jesucristo condenó al pecado en la carne (era hombre). ¡Gloria a Dios! Ahora vivimos en el Espíritu.

Gálatas 3:13

2. Redención de todas las cosas

Colosenses 1:20

Éramos esclavos del pecado, sin esperanza. Fue Jesucristo, el Mesías quien vino por nosotros y nos dio libertad; esa es la razón que celebramos con adoración, no con consumismo.

La celebración de Navidad, es una celebración de gratitud a Jesucristo por habernos reconciliado con Dios. Es por ello que el panetón, el pavo, el chocolate, los regalos, el árbol, la familia, etc., no son indispensables para esta celebración de adoración a Jesús.
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