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“Ganar el Perú para Cristo haciendo de cada miembro de la Iglesia un Líder”

“NAVIDAD III”

I. INTRODUCCIÓN

Hoy trataremos de conocer el origen de algunas tradiciones navideñas con el objetivo de analizarlas y concluir si son de agrado de Aquel a quien buscamos honrar y dar gloria.

I Corintios 10:31 “Si, pues, coméis o bebéis, o hacéis otra cosa, hacedlo todo para la gloria de Dios”.

Efesios 6:10 “Por lo demás, hermanos míos, fortaleceos en el Señor, y en el poder de su fuerza”.

Filipenses 1:27 “Solamente que os comportéis como es digno del evangelio de Cristo, para que o sea que vaya a veros, o que esté ausente, oiga de vosotros que estáis firmes en un mismo espíritu, combatiendo unánimes por la fe del evangelio”.

Colosenses 3:12 “Vestíos, pues, como escogidos de Dios, santos y amados, de entrañable misericordia, de benignidad, de humildad, de mansedumbre, de paciencia”.

II. TRADICIONES

El árbol de Navidad 
Tiene su origen en el deseo de parte de los cristianos de eliminar las costumbres de la idolatría pagana. 

Durante la edad media Bonifacio, evangelizador de Alemania vio que durante el solsticio de invierno los habitantes adoraban a Frey dios del sol, para ello adornaban un árbol que lo representara, en la creencia que en su copa se hallaba la morada de los dioses.

Bonifacio al verlo derribó el árbol llamado Yggdrasil, y en su lugar plantó un pino en que colgó manzanas, en representación del pecado y velas que representan a Jesús, la luz del mundo. La fecha aproximada del inicio de esta tradición es diciembre de 1605.

Como vemos, el árbol de Navidad no es pagano, sin embargo  en nuestros días ya no tiene más elementos que representen al cristianismo porque con los años se distorsionó tanto que ya no es más que un adorno en el que se cuelga foquitos e infinidad de juguetitos, animalitos, ángeles, lazos, frutas, estrellas, etc.

La costumbre se fue extendiendo en toda Europa y llegó a nosotros por los españoles durante la conquista.

Preguntémonos, ¿De qué manera el árbol de Navidad podría dar gloria y honra a Dios?

Los nacimientos o pesebres 
Vienen de la tradición meramente católica que consiste en una representación del nacimiento de Jesús en Belén. Con figuras de José, María, pastores, vacas, burros y ovejas etc. El primero en realizarlo fue Francisco de Asís en el año 1223 en una cueva en Greccio, Italia, en la que se celebró una misa.

Como vemos siempre fue tradición católica en la que se adoraba y se adora a los objetos de madera, cristal, porcelana, etc. Hechos por seres humanos.

Igual que el árbol llegó a Latino América por los conquistadores españoles. 

¿Le da alguna gloria al Señor esta tradición? 










Papa Noél o Santa Claus 
Nicolás de Bari nació en Myra, Turquía aproximadamente en el año 280. Sus padres murieron a causa de la peste que azotó toda la región donde vivía, mientras ayudaban a unos enfermos.

El joven Nicolás repartió todos los bienes que había heredado de sus padres entre las personas que sufrían por la peste, a los 19 años decidió ser sacerdote católico. Después de su muerte se tejió la leyenda de su amor por los niños, a causa de tres chicas a quienes ayudó con su dote para su casamiento. Se le nombró patrono de los marineros.

Al pasar los años la leyenda se extendió por Europa y se mezcló con costumbres paganas como el tronco mágico de Cataluña, España y otros.

Cuando en el año 1624 los holandeses llegaron a New York, llevaron sus costumbres como Sinter Klass, la cual se volvió Santa Claus, en inglés. 

El poeta Clement Clarke Moore le dio forma al actual mito de Santa Claus, en un poema que escribió. En el poema Santa Claus es un enano que regala juguetes a los niños la víspera de Navidad y viaja en un trineo jalado por Rudolph (Rodolfo). Con los años cambió a ser un gordo barbudo.

En 1902, se escribió el libro infantil “La pequeña vida y aventuras de Santa Claus” de L. Frank Baum; en la historia Santa Claus es inmortal, y se le da el título de santo.

La Coca-Cola encargó a profesionales de marketing a mediados del siglo pasado que se remodelara la figura de Santa Claus al cual vistieron de rojo y blanco, lo hicieron más humano y creíble. Desde entonces  en adelante Santa Claus o Papa Noel vive en el polo, tiene duendes, que fabrican los juguetes, en fin un personaje que no existe, y nunca existió, y que a la vez no tiene relación alguna con el cristianismo, ni con la celebración de la Navidad y que por último, alienta el consumismo.

III. CONCLUSIONES

1.- ¿Qué relación tienen estas tradiciones humanas con los versículos que leímos al comienzo?
2.- ¿Nos ayudarán a ser mejores cristianos?
[bookmark: _GoBack]3.- ¿Qué decisiones estás tomando para tu celebración en esta Navidad?

¿Cómo podemos recibir las bendiciones de Dios que vienen por medio de Jesucristo?
1) Reconociendo que Dios es Creador del universo, que es bueno y te ama. Gn.1:1
2) Reconociendo que has pecado. Romanos 3:23. Es ir al infierno con todos tus pecados después de morir. Ésta es la razón por la que sólo por medio de Jesucristo y por la fe, nos podemos acercar al Padre.
3) Dios en su gran amor envió a su Hijo Jesús a rescatarnos, al morir en la cruz, aun cuando no había delito en Él. Jn. 3:16, Ro. 5:8, Ro. 6:23. Jesús murió en la cruz recibiendo el castigo que merecemos para que no vayamos al infierno sino al cielo con Él.
4) Arrepintiéndote de tus pecados, pidiéndole perdón a Dios por ofenderle. Ro.10:8-9, Apocalipsis 3:20
Si hoy quieres hacerlo, ora después de mí en voz alta, por la fe que hay en tu corazón. 
Dios mío, me arrepiento de mis pecados y te pido que me perdones por haberte ofendido muchas veces ¡Perdóname, te pido! Gracias Señor Jesús por haber muerto por mí en la cruz, por recibir el castigo que yo merezco. Abro las puertas de mi corazón y te recibo como mi Salvador y Señor de mi vida. ¡Gracias Señor! 
Ahora, necesitas leer la Biblia para conocer más a Dios. 
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